



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XL, NR. 9752

MIERCURI, 18 IANUARIE 1984

4 PAG. — 50 BANI

## ȚĂRII. CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

### ANCHETA ZIARULUI la început de an

### Întreprinderea minieră Bărbăteni

## Sarcinile de plan — realizate ritmic, integral

1. Măsurile întreprinse vă asigură condițiile îndeplinirii prevederilor de plan pe 1984? Cum încheiați luna ianuarie și trimestrul I?
2. Ce măsuri politice întreprind în sprijinul producției?
3. Ce măsuri și acțiuni și-a propus organizația de sindicat pentru îndeplinirea planului?

Azi răspund: ing. OVIDIU AVRAMEȘCU, directorul minei, IOAN MONDOCA, secretarul comitetului de partid și președintele consiliului oamenilor muncii, ZAHARIE PARASCA, președintele comitetului sindicatului.

## „Plusul trimestrului I va fi de 3000 tone de cărbune cocsificabil”

I. Ing. OVIDIU AVRAMEȘCU: „În anul acesta indicatorii de plan sînt mai bine corelați (și afirmă aceasta pentru că anul trecut, în condițiile în care am extras cu 100 000 tone de cărbune mai mult decît în anul 1982, nu ne-am îndeplinit prevederile de plan), ne vom realiza integral prevederile de plan. Pentru aceasta am deschis și pus în

funcțiune noi capacități de producție, care asigură o creștere de producție de 200 tone de cărbune pe zi. Am concentrat producția în stratul 5 din blocul X. Avem un număr sporit de brigăzi de pregătire — cu 6 mai mult decît anul trecut — pentru a asigura în continuare linia de front necesară. Pentru urgentarea acestor lucrări vom introdu-

ce și o combina de înaintări în cărbune. Doresc să precizez că avem asigurate capacitățile de producție necesare îndeplinirii integrale a prevederilor de plan.

O problemă cu care ne-am confruntat anul trecut, dar pe care sînt

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 3-a)

### Săptămîna producțiilor record

■ La zi, producția extrasă peste sarcinile de plan de colectivul I.M. Paroșeni este de 4432 tone. Acest plus este constituit din cantitățile suplimentare extrase de cele trei sectoare de producție: plus 1 tone — sectorul I, plus 460 tone — sectorul II și 2748 tone — sectorul III.

Sporul de producție s-au obținut prin depășirile înregistrate la productivitatea muncii: 640 kg/post în cărbune. (T.A.)

■ La Aninoasa, brigada care utilizează complexul mecanizat SMA-2 nr. 3 în blocul II, stratul 3, sectorul I, cea condusă de Pavel Dediu a realizat luni, 16 ianuarie, o productivitate a muncii de 19,9 tone/post (prevederile erau de 9,1 tone) obținînd 438 tone de cărbune. Și minierii din formația lui Constantin Iacob, în abatajul frontal mecanizat în blocul II, stratul 3, din același sector, au obținut 13,87 tone/post față de 10,2 tone cît era randamentul planificat, iar pe aceeași bază au realizat o producție de 333 tone de cărbune. (Ing. POP)

In imagine, brigadierul Eugen Bănceanu, alături de șeful de schimb Gheorghe Mathe și ortacul său, Ladislau Șomodi de la mina Livezeni.

## O reușită în premieră

Prima zi de lucru a anului a consacrat o nouă reușită în cadrul finalizării complexului de lucrări de la puțul cu schip al minei Lupeni: darea în funcțiune a instalației automate de presemnalizare, pornire și control a benzilor transportoare. Adică, din 2 ianuarie, cele două fluxuri de benzi prin care cărbunele extras pe puțul cu schip din subteranul minei ajunge în instalația de presortare —

concasorul-selector — iar de aici în silozul preparat, precum și benzile care preiau de la trommel și duc la silozul funicularului sterilizat după concasare, funcționează toate în regim automatizat.

Care e avantajul automatizării? Răspunde mals-trul principal energetic al sectorului XII — transport, Vasile Măscariu:

— Într-o singură lună, în decembrie am avut vreo 100 de defecțiuni la

instalația benzilor. Aproape că nu a trecut o zi să nu fim solicitați și după-amiaza, chiar și noaptea, pentru intervenții, remedieri, care au necesitat, de multe ori, și 2—3 schimburi. În ianuarie, de cînd instalația a fost automatizată, nu am înregistrat nici o defecțiune. Ce am cîștigat? Siguranță în funcționarea

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)



# Consfătuire de lucru privind activitatea în agricultură

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut loc, marți, 17 ianuarie, la Sinaia, o consfătuire de lucru privind activitatea în agricultură și îndeosebi dezvoltarea mai puternică a producției vegetale și animale în gospodăriile personale ale membrilor cooperativelor agricole de producție și în gospodăriile producătorilor particulari, în vederea îndeplinirii și în acest sector a importanțelor obiective stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului.

La sosire, conducătorul partidului și statului nostru a fost întâmpinat de participanți cu cele mai calde sentimente de dragoste și stimă, cei prezenți scînd cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!”

Împreună cu secretarul general al partidului, în prezidiu au luat loc tovarășul Constantin Dăscălescu,

alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

La lucrări au participat primii secretari și secretarii cu probleme de agricultură ai comitetelor județene de partid, cadre din conducerea Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție, a altor ministere și instituții centrale, directorii generali și directorii cu producția zootehnică ai direcțiilor județene pentru agricultură și industrie alimentară, președinții uniunilor județene ale cooperativelor agricole de producție, președinții comisiilor județene ale producătorilor agricoli din localitățile ne-cooperativizate, primari de comune, specialiști, țărani cooperatori și cu gospodării particulare din diferite zone ale țării, cu bogată experiență în creșterea animalelor, în obținerea de producții agricole ridicate.

In cadrul consfătuirii au

luat cuvîntul numeroși participanți.

Participanții la dezbateri au subliniat importanța acestei consfătuiri ce se înscrie în practica întâlnirilor permanente pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu le are cu activii de partid și de stat, cu cadrele de conducere, cu oamenii ai muncii din toate domeniile de activitate, în vederea stabilirii direcțiilor principale de acțiune pentru dezvoltarea multilaterală a economiei naționale, pentru realizarea unei calități noi în toate domeniile, pentru înflorirea patriei noastre socialiste. În cadrul consfătuirii a fost reliefat rolul esențial al secretarului general al partidului în elaborarea și îndeplinirea politicii de dezvoltare armonioasă, susținută, a tuturor ramurilor economiei românești, realizarea unei agriculturi intensive, moderne, de înaltă productivitate, factor

(Continuare în pag. a 4-a)

### Concepția și acțiunea revoluționară a tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU, la baza progresului societății noastre socialiste

## Afirmarea pregnantă a autoconducerii muncitorești

Abordînd în mod creator problemele concrete ale dezvoltării economiei naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a elaborat și fundamentat o concepție modernă, originală, unitară și de perspectivă privind etapele și mecanismul de funcționare a economiei românești. În centrul operei de elaborare și fundamentare teoretică a problemelor făturii societății socialiste multilaterale dezvoltate și a acțiunilor practice pe care le implică, secretarul general al partidului a situat, ca una din problemele cardinale — participarea activă, conș-

tientă și responsabilă a clasei muncitoare, a celorlalți oameni ai muncii, la conducerea directă, nemijlocită a diferitelor sectoare de activitate și a societății în ansamblul ei. Prin activitatea sa teoretică și practică, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adus o contribuție esențială la instituționalizarea în țara noastră a unui sistem complex de forme, metode și mecanisme în măsură să asigure participarea efectivă a celor ce muncesc la rezolvarea marilor probleme ale edificării noii ordini în țara noastră. A fost creat astfel un sistem

modern, cu o profundă fundamentare științifică și o largă deschidere democratică, de organizare și conducere planificată a activității economico-sociale, corespunzător condițiilor concret-istorice ale țării noastre, cerințelor care decurg din dezvoltarea, forțarea de producție și creșterea gradului de complexitate a economiei.

Întreaga activitate de conducere, ca și mecanis-

Ioan UIFALEAN,  
lector universitar,  
Institutul de mine Petroșani

(Continuare în pag. a 2-a)

### 125 de ani de la Unirea principatelor române

## Temelia făuririi statului național

Conștiința originii comune a poporului și limbii române a trăit vie în inima și mințile poporului nostru de-a lungul veacurilor. Ea a fost exprimată în felurite moduri, dar mai întîi prin însuși numele, cu care se numea pe sine neamul: român — rumân, românesc — rumănesc, limba românească — limba rumănească. Tendința și ideea de unire devin rea-

ltate pînă la prima dată prin mîntea cutezătoare și sabia biruitoare a voinicului român — Mihai Viteazul. După ce cucerăste independenta Țării Românești, acesta aduce sub aceeași stăpînire și Transilvania,

Prof. Ion FRĂȚILA,  
directorul Arhivelor  
statului,  
Județul Hunedoara

(Continuare în pag. a 2-a)

### In orașul Lupeni s-a deschis

## Un nou magazin

În contextul amplelor prefaceri urbanistice, care schimbă în această perioadă radical fața orașului Lupeni, noi dotări economico-sociale îmbogățesc acest centru minier al Văii Jiului.

De la tovarășul Pavel Ivașcu, șeful biroului administrativ al I.C.S. Mixte Lupeni am aflat că, ieri, la ora 10, a fost deschisă o nouă unitate comercială în noul centru civic al orașului. Dispunînd de o suprafață comercială de 970 mp, magazinul „FERO METAL” are următoarele ra-

ioane: moto-velo-sport, electrice, electronice (aparate TV și radio), gospodărești și de uz casnic.

Prin această nouă dotare, care a prins contur în orașul Lupeni, zestrea de dotări sociale ale orașului s-au îmbogățit, îndreptînd afirmația că pe malul Jiului de Vest s-a născut un nou oraș.

Cu acest prilej încă o informație: se lucrează intens la finalizarea noului restaurant situat în apropierea cartierului Viscoza II. (Al. T.)



## Prevederi ale legislației muncii

Se cunoaște, că în cadrul sancțiunilor administrative stabilite prin acte normative, desfacerea disciplinară a contractului de muncă este cea mai severă măsură, cu consecințe asupra drepturilor individuale în situația când persoana urmează să se reincadreze la o altă unitate, precum și altele care decurg din obligații în legătură cu vechiul contract de muncă.

Iată câteva din implicațiile acestei măsuri disciplinare asupra unor drepturi ale persoanei: mai întâi că se pierde acordarea sporului pentru vechime neîntreruptă în aceeași unitate, prevăzută de art. 66 din Legea nr. 57/1974 și în procentele majorate prin Legea nr. 2/1983.

Or, conform art. 8 din Legea nr. 1/1970 se prevede că vechime neîntreruptă în aceeași unitate are persoana încadrată „care a lucrat într-o unitate pe baza aceluiași contract de muncă pe durată nedeterminată”, precum și alte condiții prevăzute de același articol și următorul din lege. Alocația de stat pentru copii, în cazul în care a încetat contractul de muncă din vina persoanei, conform art. 7 alin. 3 din Decretul nr. 246/1977 „se acordă numai după 3 luni de la data reincadrării cu contract de muncă pe durată nedeterminată, iar pentru următoarele 6 luni cuantumului alocației se reduce cu 50 la sută”. Referitor la concediul de odihnă, din art. 11 al Legii nr. 26/1967 se desprinde că printre situațiile când acesta se acordă redus la durata minimă timp de doi ani de la data încadrării, este și aceea a reincadrării după desfacerea disciplinară

a contractului de muncă. Conform unor reglementări specifice diferitelor ramuri de activitate, persoanele încadrate primesc unele gratuități din partea unității (de exemplu în unitățile miniere alocția de cărbune, cazarea în cămine și chiria pentru apartamente, tarife mai mici pentru energie electrică). Prin aceleași obligații se impune obligarea de a se respecta anumite termene în cadrul cărora persoana să lucreze în unitate, iar dacă pleacă din proprie inițiativă, sau cu desfacerea contractului de muncă din vina acesteia, să plătească suma ce reprezintă contravaloarea acestor gratuități. Prin art. 17 alin. 4 din Legea nr. 3/1983 s-a stabilit că în situația în care membrii asociației (persoane nou asociate) părăsesc unitatea înainte de împlinirea termenului de 5 ani, din proprie inițiativă, în mod nejustificat, sau ca urmare a desfacerii contractului de muncă din motive ce le sînt imputabile, au obligația să restituie cheltuielile făcute de unitate cu pregătirea lor profesională, precum și celelalte cheltuieli ale unității de care au beneficiat cu titlu gratuit pe perioada respectivă.

Sînt doar o parte dintre dezavantajele desfacerii disciplinare a contractului de muncă, mai întîi cele de ordin general, apoi pentru ramura mineritului. Motivăm aceste precizări intrucît, cu diferite ocazii, s-au prezentat persoane manifestînd nedumerirea că, pe lingă măsura sancționării, au pierdut mai multe drepturi de care beneficiau.

Ilie ȘERBAN,  
jurist

(Urmare din pag. 1)

mul economico-financiar au fost așezate pe principiul noi, între care o importanță deosebită o are autoconducerea muncitorească — principiu fundamental în organizarea și funcționarea tuturor unităților economice, prin care se asigură participarea directă și nemijlocită a oamenilor muncii la procesul conducerii, autogestiei și autofinanțării; competență decizională sporită în contextul sarcinilor și obiectivelor planului național unic al dezvoltării economico-sociale; responsabilitate înaltă față de consecințele decizionale pentru colectivitate; valorificarea superioară a potențialului creator al tuturor membrilor societății, pentru obținerea unor rezultate bune și generatoare de eficiență ridicată; crearea unui climat de ordine, disciplină, colaborare și viață socială responsabilă și democratică.

Autoconducerea muncitorească și autogestionea economico-financiară sînt privite de secretarul general al partidului ca un principiu unitar de conducere și organizare a întreprinderilor. Autogestionea nu poate fi concepută și

înțeleasă fără autoconducere; numai împreună ele sintetizează democrația participării directe, conștiente a tuturor categoriilor de oameni ai muncii la conducerea unităților din care fac parte. Au fost instituzionalizate în acest sens, ca expresie a democrației revoluționare, organele colective de con-

ducere — adunările generale și consiliile oamenilor muncii. Drepturile și obligațiile lor au fost extinse și legitimate. Locul de decizie pentru toate problemele care fac obiectul activității și răspunderii unităților economice a fost mutat la nivelul întreprinderii, oamenii muncii fiind în fapt proprietarii întreprinderii și avînd răspunderea directă pentru păstrarea și apărarea proprietății ce le-a fost încredințată.

Toate acestea au atras măsuri privind îmbunătățirea planificării în condi-

le unei conduceri tot mai strînse între organele de stat și noile organisme democratice de conducere ale întreprinderilor, o serie de atribuții în domeniul planificării trecînd în seama acestora din urmă. S-a realizat o împletire a dirijării unitare, pe baza planului național unic, a economiei cu autonomia unităților

Stabilirea și aprobarea planului implică însă, mai departe, respectarea consumatorilor, îmbunătățirea aprovizionării și a calității produselor, realizarea lui la toți indicatorii.

Esența autoconducerii o constituie în această concepție, participarea tuturor membrilor societății la realizarea producției la cel mai înalt nivel calitativ, cu cele mai reduse cheltuieli materiale și de muncă, cu maximum de rentabilitate și beneficii. Autoconducerea muncitorească, ca act de politică economică răspunde direct imperativului de a perfecționa relațiile de producție corespunzător stadiului dezvoltării forțelor de producție, situează relațiile de producție într-o determinare obiectivă față de proprietatea socialistă asupra mijloacelor de producție, sporind rolul cadrului social în care aceasta se desfășoară. Autoconducerea muncitorească va funcționa și regla activitatea corespunzător obiectivelor de față a societății socialiste multilaterale dezvoltate, numai prin acțiunea conștientă a fiecăruia, prin eficiența corelării și însumarea eforturilor tuturor membrilor societății.

## Afirmarea pregnantă a autoconducerii muncitorești



Instantaneu din raionul confecției bărbați din cadrul magazinului universal „Jiul” Petroșani.

Foto: N. ȘTEFAN

## O reușită în premieră

(Urmare din pag. 1)

întregii instalații. Am evitat avariile.

Șeful de echipă conduce la panourile de comandă montate în turnul nou-lui puț cu satisfacție datorită împlinirii întregii instalații de dispecerizare a minei. Băieții au muncit și au învățat, mai bine zis, au muncit învățînd. Au studiat schemele electronice, de la panou, se urmărește întregul flux de transport între puț și preparație. Aparatura automată asigură pornirea succesivă a tuturor transportoarelor, urmărește funcționarea acestora și indică pe panou cauza eventualelor defecțiuni, respectiv, circuitul pe care trebuie intervenit pentru remedierea avariei.

Un rezultat, o reușită care aparține inimoșilor electricieni ai sectorului de transport, coordonați chiar de maestrul principal Vasile Muscariu. De ce chiar o reușită? Pentru simplul fapt că o asemenea instalație automată s-a montat pentru prima oară în cadrul minei. A fost o premieră. Dar băieții, respectiv electricienii din echipele lui Adrian Todericu, Simion Moraru și Gheorghe Fabian, ca și lucrătorii echipelor lui Victor Rusan, împreună cu maestrul Gheorghe Sălăgean, au avut ambiția să demonstreze că pot realiza și lucrări de care nu

au mai făcut niciodată. Pentru montarea aparatului electronic l-au avut alături pe tânărul inginer Antoniu Duban, specializat în probleme de automată în cadrul atelierelor lucrări în curs de execuție pentru montarea instalației de dispecerizare a minei. Băieții au muncit și au învățat, mai bine zis, au muncit învățînd. Au studiat schemele electronice, de la panou, se urmărește întregul flux de transport între puț și preparație. Aparatura automată asigură pornirea succesivă a tuturor transportoarelor, urmărește funcționarea acestora și indică pe panou cauza eventualelor defecțiuni, respectiv, circuitul pe care trebuie intervenit pentru remedierea avariei.

Aceasta a fost pregătirea, după care a urmat montajul propriu-zis pe platforma din turnul puțului, lucrări executate în ritm intens, prin schimburi prelungite și concentrarea tuturor forțelor. Astfel, după 5 zile, montajul a fost terminat. Au urmat încă două schimburi, chiar în ziua Schimbării, în care s-au realizat „din mers”, adică fără întreruperea fluxului de transport, lezăturile și probele finale. — A fost o reușită a comunității, precăpării și dăruirii în muncă a echipei noastre de electricieni, ne spune Mircea Suba, șeful sectorului de transport, o probă elocventă a înaltului lor grad de profesionalitate. A fost, totodată, o reușită care reprezintă un pas însemnat înainte pe calea mază și lucrări de care nu dernizării minei.

## Temelia făuririi statului național

(Urmare din pag. 1)

în toamna anului 1599, și apoi Moldova, declarînd cu hotărîre următoarele: „Si hotărîm Ardealului, pohta ce-am pohlit, Moldova și Țara Românească”, întîiindu-se: „...voievod și domn a toată Țara Românească și al Ardealului și al Țării Moldovei”, avînd ca sinteză în propriul său sigiliu semnele celor trei țări.

Cu toate că vrășmașii dinlăuntru și din afară au reușit să zădărnicească inestimabila înfăptuire din 1599—1600, aceasta a constituit o pildă pentru generațiile viitoare, alimentînd din plin patriotismul poporului, dovedind că atunci cînd inima lui se aprinde de ideea redoptării naționale, nici o putere nu e în stare să o oprească.

În întreg secolul al XVII-lea, produsele materiale și spirituale treceau munții fără conținere, dintr-o parte în cealaltă, solicitate fiind de nevoile de toate zilele ale locuitorilor, munteni, moldoveni și transilvăneni. Cînd destinele politice ajung în mina unor personalități mai realiste, astfel de legături sînt constituite prin tratate de alianță între domnii români și principii transilvăneni. În secolul la care ne referim, se cunosc 12 aseme-

nea tratate de alianță, încheiate între cele trei țări. Cu ocazia încheierii acestor tratate, aliații se angajează să fie „prieteni prietenilor și neprieteni neprietinilor”, să se ajute toată viața, își făgăduiau bună vecinătate, stabiau căi libere pentru negoț etc.

Cărțile (manuscrite și tipărite), începînd cu cele maramureșene de la sfîrșitul secolului al XV-lea și pînă la tipăriturile din secolul al XVI-lea, de la cazaniile de la mijlocul secolului al XVII-lea și pînă la cronicile moldovene și muntene, de la „pravilile” din Moldova și Țara Românească și pînă la scrierile stolnicului Cantacuzino și Dimitrie Can-

temir, constituie un nou cheag întăritor ce conferă o și mai mare trăinicie legăturilor dintre românii din cele trei țări. Astfel, subliniind așezarea comună și unitatea poporului român, stolnicul Cantacuzino arăta: „Rumâni înțeleg nu numai aceștia de aici ci și din Ardeal, care însă și mai neaoș sînt și moldovenii și toți cîți... cu această limbă, cum zic toți rumâni îi ținem că toți aceștia dintr-o fîntînă au izvorit și cură”.

Încadrîndu-se firesc în conștiința socială a epocii, ideea de emancipare a națiunii române s-a înscris la loc de frunte în programul răscoalei de sub conducerea lui Horia, Cloș-

ca și Crișan de la 1784—1785. Planurile răscoalelor de a se adresa moldovenilor și muntenilor pentru ajutor pot fi luate pe drept cuvînt intenții de unire. Idealul unirii a constituit un țel al revoluției de la 1848, găsindu-se o clară exprimare în programele revoluționarilor moldoveni. În strădania sa de a menține vie flacăra luptei pentru binele poporului, N. Bălcescu prezicea profetic că revoluția viitoare a românilor „nu se va mărgini a cere libertate dinlăuntru, care este peste putință a dobîndi fără libertatea din afară, libertatea de sub dominația străină ci va cere libertatea națională”. (Va urma)

## Vă informăm

■ VIITORI MINERI. Ieri dimineață, la centrul de instrucție introductiv general Dilja, s-au prezentat 25 de bărbați, în majoritate tineri, cu dorința de a îmbrățișa profesiunea de miner. După cele 7 zile de instrucție, ei își vor începe activitatea la minele Lonea, Dilja, Livezeni și Aninoasa. (T.Ț.)

■ ADRESE UTILE. Din zona de eliberare a amplasamentelor a centrului vechi al Petroșaniului au fost mutate provizoriu următoarele unități: magazinul de încălțăminte „Banatul” și „Gostat” — în cadrul halezor agroalimentare, agenția Loto-pronostic — în jumătate din spațiul cafă-barului din Piața Victoriei, atelierul de tricotație al cooperativei „Unirea” — în complexul de servicii din strada N. Bălcescu. În următoarele zile se va muta și filiala O.J.T.

■ SPECTACOLE. Casa de cultură din Petroșani găzduiește astăzi, începînd de la ora 17 și de la ora 20, spectacolele Ansamblului artistic „Semenicul” din Reșița. (T.Ț.)

■ MOBILĂ. Magazinul-depozit nr. 81 al I.C.S.M.I. Petroșani (strada Oltului nr. 1) este aprovizionat cu un bogat sortiment de mobilă, între care camere combinate tip „Camelia”

„Lebada”, „Nadis”, „Madrigal” I și II, sufragerii „Bihor”, „Madrigal”, „Păunița”, dormitoare „Regence”, „Madrigal”, „Arad”, bibliotecă „Dana” cu 5 corpuri, „Dacia”, „Madrigal”, „501” și „504”, bucătării, fotolii și diferite tipuri de scaune. (T.Ț.)

■ FIRME ȘI RECLAME. Ieri și-a început activitatea unitatea nr. 18 pentru scris firme și reclame din cadrul Cooperativei mesageriei „Unirea”. Noua unitate funcționează în i-

mobiliu din strada 30 Decembrie nr. 1. (T.Ț.)

■ LEGUME DE SERA. În prima jumătate a lunii ianuarie magazinul „Gostat” din cadrul halezor agroalimentare — Petroșani a primit de la serele Ișalnița și pus în vânzare 9000 bucăți gulioare și 600 kg roșii. (T.Ț.)

Rubrică realizată de Toma ȚĂTARCA

Vă informăm



## La mina Livezeni

# Măsuri eficiente pentru reducerea procentului de cenușă

Printre colectivele de mineri care raportează însemnate depășiri la producția fizică de cărbune la sfârșitul primei jumătăți a lunii ianuarie se numără și cel al minei Livezeni. Concomitent cu preocupările pentru sporirea producției și realizarea planului fizic în anul 1984 conducerea colectivă a minei, organizațiile de partid, S. I. N. D. I. C. A. T. și U.T.C. au luat măsuri și pentru îmbunătățirea calității cărbunelui extras. Era o cerință imperioasă întrucât în anul trecut mina

un plan de măsuri care să ducă la îmbunătățirea calității cărbunelui. Printre măsurile propuse și care au fost aplicate cu succes, se numără: intensificarea claubajului la suprafață prin plasarea permanentă a patru posturi pe schimb, față de 2-3 cât se realizau înainte; urmărirea și asistarea zilnică la prelucrarea probelor în separație, pentru a se executa corect; respectarea cu strictețe a monografiei de armare și a tehnologiei de lucru la toate locurile de muncă din subteran; re-

catorilor de calitate și pentru a coborî cu aceștia chiar sub limita admisă, pentru a putea să beneficiem de bonificații, vom urmări ca măsurile stabilite și care au dat rezultate să fie respectate în continuare.

Neputînd să alegem sterilitatea în subteran și neavînd un flux separat pentru transportul sterilului, vom intensifica în continuare claubajul la suprafață. Dealtfel în prima jumătate a lunii ianuarie au fost claubate peste 2000 tone de steril, iar pentru cointeresarea personalului de la claubaj am trecut la retribuirea lui în acord global, în funcție de cantitatea de steril aleasă. În abataje se urmărește folosirea corespunzătoare a plasei de sîrmă, iar în cazul surpărilor, topograful sectorului se va deplasa la fața locului, va calcula cantitatea de steril care a provenit din surpare și cu aceasta va penaliza brigada respectivă — ne spunea sing. Florea Hășmășan, responsabilul cu calitatea producției.

Gh. BOTEA

## CALITATEA CĂRBUNELUI o problemă de conștiință minerească

Livezeni a fost penalizată pentru neîncadrarea în norma de cenușă admisă. Procentul de cenușă realizat în anul trecut a fost în medie de 55 la sută, cu 11 puncte mai mare decît cel admis, iar aceasta deoarece, la mina Livezeni, cărbunele este extras numai din abataje cu front lung, prin metode moderne de exploatare, sterilul neputînd fi ales și depus pe poditură. De asemenea, nu există decît un singur flux de transport și ca urmare sterilul provenit de la lucrările de pregătire este evacuat concomitent cu cărbunele. Aceste două mari inconveniente au dus la penalizări însemnate în anul trecut.

Pe baza propunerilor făcute de mineri conducerea minei Livezeni a întocmit

tribuirea maiștrilor mineri în funcție de încadrarea în norma de calitate. Pentru menținerea umidității cărbunelui la nivelul normei admise, de 8 la sută, s-au luat măsuri pentru dirijarea și captarea apelor la punctele de colectare și evacuarea lor la suprafață. Ca urmare a acestor măsuri întreprinse procentul de cenușă a scăzut cu 10 puncte în prima jumătate a lunii ianuarie, față de media anului trecut, ajungînd la o medie de 45 la sută — cu un singur procent mai mare decît norma admisă, iar procentul de umiditate realizat în zilele care au trecut din acest an a fost de 8 la sută, încadrîndu-se în norma admisă.

„Pentru a ne menține în continuare la limita indi-



Unul dintre tinerii meseriași frunțași din cadrul secției de prelucrare mecanică de la I.P.S.R.U.E.E.M. Petroșani: Alexandru Gabor.

(Urmare din pag. 1)

tem în măsură să o considerăm în curs de soluționare, este cea a transportului subteran, a evacuării cărbunelui. Începînd din ultima parte a anului trecut ne-am preocupat intens de punerea în funcție a fluxului de transport. Pe lângă acțiunile privind întreținerea, revizuirea și repararea utilajelor din flux am mai montat încă o bandă de 700 m. În a doua parte a anului trecut am pus în funcțiune un siloz subteran și creăm pentru acesta o nouă rețea de înmagazinare a producției.

Ce importanță are un asemenea siloz pentru noi, care avem un flux de benzi pînă la preparație? Răspunsul la o astfel de întrebare este foarte simplu — eficacitatea economică. Pînă acum fluxul de benzi trebuia să meargă continuu, indiferent de cantitatea de cărbune evacuat. Odată cu punerea în funcțiune a acestui siloz pentru înmagazinarea cărbunelui extras din abataje pornim

fluxul de benzi doar în momentul cînd asigurăm o capacitate optimă de transport. Aceasta înseamnă, pe de o parte, economie de energie, iar pe de altă parte creează posibilitatea unei întrețineri optime a fluxului, înseamnă revizii și reparații operative, de bună calitate.

Efectivul nu ne ridică

acumula un plus de 3000 tone de cărbune cocsificabil.

2. IOAN MONDOCA: „În primul rînd va trebui, în cursul acestui an, să introducem și să permanentizăm un stil de muncă dinamic tuturor organelor și organizațiilor de partid din cadrul întreprinderii. Mai exact, birourile organizațiilor

probleme deosebite. Vom continua însă calificarea personalului muncitor pentru a ne îmbunătăți structura pe meserii.

Linie de front avem, fluxul de transport este pus în ordine, efective sînt, prin urmare, sint create —, dacă mai adăugăm și puterea de mobilizare a colectivului — condițiile necesare îndeplinirii integrale a prevederilor de plan. Luna ianuarie o vom încheia cu un plus de 1000 de tone de cărbune, iar la sfârșitul trimestrului I vom

de bază trebuie să desfășoare o activitate continuă, nu numai cu ocazia adunărilor generale sau altor activități organizate. De asemenea, în toate activitățile politico-educative trebuie antrenati toți membrii biroului și nu numai secretarul organizației. Prin aceasta sîntem convinși că vom crește și responsabilitatea, răspunderea comunității față de îndeplinirea sarcinilor planificate. La aceasta va contribui și un control riguros al îndeplinirii sarcinilor izvo-

## Să nu fi văzut oare nimeni?

Multe zile de muncă a dedicat artistul plastic amator Traian Popa din Lupeni, săpării în stîncă a chipului de miner din dreptul I.M. Lupeni. Rod al eforturilor sale de creație artistică în masivul stîncos s-a conturat un impunător bust ce domina cu privirile pînă nu demult întreaga incintă a minei Lupeni.

În urmă cu puțin timp, constructorii care lu-

crează la extinderea conductelor de termoficare și în această zonă a orașului, au montat două țevi



cu diametru mare exact în dreptul bustului săpat în stîncă. Nu se puteau oare înălța stîlpii de susținere a conductelor cu

încă un metru-doi? Să nu fi văzut nimeni că o lucrare de artă este acoperită, aruncînd în anonimat un colț pitoresc al peisajului zonei? Considerăm că nu este încă tîrziu să se mai întreprindă ceva.

Așteptăm răspuns, pe cît posibil faptic, din partea factorilor din competență să intervină pentru soluționarea problemei. (Șt. NEMECSEK)



## Gușa endemică

luție uneori anormală a sarcinii, boli cardiovasculare, digestive, osteoarticulare, nervoase, ovariene, unele anemii.

Prevenirea deține primul loc în lupta împotriva acestei boli de masă, tabletele iodate distribuindu-se populației în mod gra-

cu tablete iodate, iar la restul populației, numai cu sare iodată. Mijlocul excelent al profilaxiei cu sare iodată îl constituie tableta de iodură de potasiu acolo unde sarea iodată nu poate fi introdusă sau în cazul bolilor ce necesită regim alimentar fără sare. Ta-

constat și de noi cu ocazia numeroaselor controale efectuate în toate școlile, precum și cu ocazia consultațiilor din policlinică. Pentru acest motiv Ministerul Sănătății, prin rețeaua de endocrinologie, a luat măsuri pentru extinderea administrării de tablete de iodură de potasiu și la populația preșcolară și adultă. În ultimul timp s-au distribuit tablete iodate la dispensarele municipale, dispensarele teritoriale de adulți și copii, Institutul de mine. Recomandăm populației din municipiul nostru să solicite aceste tablete de la unitățile sanitare mai sus amintite, precum și de la cabinetul de evidență a gravidelor și cabinetul de endocrinologie. La apariția primelor semne de boală (mărirea de volum a tiroidei, eventual tremurături, transpirații, pierdere sau creștere în greutate, insomnii sau somnolență) recomandăm prezentarea la medic pentru stabilirea tratamentului corespunzător.

Dr. Teodor BUZICA

## Sfatul medicului

tuit. Cauza principală care produce gușa este absența iodului din apă, mai ales din apele de suprafață. Dintre cauzele ce o favorizează amintim vîrsta copilăriei, sarcina și perioada de alăptare, suprasolicitația fizică și nervoasă, apa poluată, absența razelor solare, alimentația nerațională.

În țara noastră, depistarea și prevenirea gușii a început în anul 1949 la inițiativa acad. prof. Milcu, la populația școlară și gravidele din zonele gușogene, prevenirea făcîndu-se

bleta de iodură de potasiu se administrează profilactic cîte 1/2 tabletă pe săptămîna copiilor sub 6 ani, 1 tabletă pe săptămîna copiilor între 6 și 14 ani, 2 tablete pe săptămîna tinerilor peste 14 ani, precum și la gravide și femeile care alăptează.

Măsurile de prevenire aplicate au dus la dispariția aproape completă a formelor de gușă cu complicații grave, persistînd însă, pe tot globul, și la noi în țară, inclusiv în Valea Jiului, formele de gușă simplă, mică și mijlocie, fapt

## Plusul trimestrului I

rite din hotărîrile organelor superioare de partid, a propriilor măsuri. Vom crește rolul organizațiilor de partid printr-o mai bună pregătire a acestora.

„Momentul economic” va trebui mai bine pregătît, astfel încît să nu ne mai rezumăm doar la prezentarea schematică a situației realizărilor la producția fi-

conducerea judicioasă a muncii de primire în partid, asigurarea conducerii formațiilor de lucru, a schimbărilor de către membri de partid și repartizarea echilibrată a comunităților pe brigăzi, echipe și locuri de muncă astfel încît să asigurăm conducerea și îndrumarea întregii activități de către organizația de partid.”

3. ZAHARIE PARASCA: „Întărirea ordinii și disciplinei ne-am stabilit-o ca sarcină prioritară pentru anul 1984, pentru că aceasta a fost una dintre problemele cu care ne-am confruntat. Îndeplinirea acestei sarcini nu poate fi realizată doar printr-o singură măsură, ci printr-o complexitate de acțiuni coroborate. Sigur, doar discuțiile individuale sau în fața colectivului cu cei care au făcut nemotivate, nu este suficientă; nici chiar „judicata muncitorească”. Ele trebuie completate cu noi măsuri și acțiuni. Astfel, la mina noastră s-a hotărît ca, cei care au gre-

șit, dar pot fi recuperați pentru procesul de producție, să fie scoși din subteran pentru o perioadă determinată la suprafață. Dacă constatăm că au înțeles această măsură, îi reintegrăm în activitatea din subteran. O bună parte dintre cei care făceau nemotivate s-au îndreptat demonstrînd eficiența tuturor măsurilor educative luate, iar cei care au fost nerecuperabili, cu tot regretul nostru, a trebuit să-și îndepărteze din rîndul colectivului. Probleme deosebite cu efectivele, cu stabilizarea acestora nu avem. Noi asigurăm locuințe în termen foarte scurt, cîteva săptămîni. Sigur, stabilizarea efectivelor nu o considerăm o problemă încheiată ca de altfel nici asigurarea cu cadre calificate, dar, oricum, acestea nu sînt probleme de nereșolvat, sau probleme care să împiedice desfășurarea normală a procesului de producție, îndeplinirea integrală a prevederilor de plan.”



# Consfătuire de lucru privind activitatea în agricultură

(Urmare din pag. 1)

important al progresului economic-social al patriei, al creșterii venitului național și bunăstării întregului popor.

Consfătuirea a prilejuit, un fructuos schimb de experiență, vorbitorii relevând inițiativele și acțiunile eficiente întreprinse de organele și organizațiile de partid, de consiliile populare, rezultatele valoroase ale gospodăriilor fruntași privind buna folosire a pământului și obținerea unor recolte mari, creșterea efectivelor de animale și a producțiilor a acestora.

În mod unanim, cei care au luat cuvântul au relevat însemnătatea Programului unic de creștere a producției agricole. În gospodăriile personale ale membrilor cooperativei agricole de producție și în gospodăriile producătorilor particulari, aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., document ce evidențiază preocuparea constantă a partidului nostru de a asigura perfecționarea neîntreruptă a activității din toate sectoarele agriculturii, în scopul sporirii substanțiale a producției vegetale și animale, pentru satisfacerea cerințelor autoaprovizionării și a celorlalte nevoi ale economiei naționale.

Vorbitorii au subliniat deosebită importanță a măsurilor cuprinse în Programul unic, măsuri destinate să asigure utilizarea judicioasă, deplină, a pământului țării — mijloc de producție fundamental în agricultură — care, indiferent de forma de proprietate, reprezintă o avuție națională inestimabilă, un bun al întregii societăți. În același timp, s-a insistat asupra faptului că folosirea integrală, protejarea și ameliorarea fondului funciar constituie o obligație fermă a organelor

de stat, a deținătorilor de terenuri, conform prevederilor legii, o înaltă îndatorire patriotică a tuturor cetățenilor.

Participanții la discuții au relevat caracterul stimulator al sistemului unic de contractări și achiziții instituit pentru creșterea producției vegetale și animale în gospodăriile personale ale membrilor cooperativei agricole de producție și ale producătorilor particulari, pentru sporirea contribuției acestora la realizarea autoaprovizionării, a fondului de stat de produse agroalimentare.

Evidențind rolul determinant pe care îl are sectorul socialist în producția agricolă a țării, în realizarea autoaprovizionării și a fondului de stat, participanții la dezbateri s-au referit pe larg la sprijinul puternic pe care statul îl acordă, totodată, dezvoltării producției vegetale și animale în sectorul gospodăriilor țărănilor cooperatori și al gospodăriilor producătorilor particulari din zonele necooperativizate. Acest sprijin se concretizează în asigurarea cu semințe, cu material biologic pentru ameliorarea animalelor, în mai buna aprovizionare cu substanțe de prevenire și combatere a bolilor și dăunătorilor la plante, în acordarea de asistență tehnică de specialitate, extinderea mecanizării unor lucrări de bază ale solului. A fost reliefat rolul deosebit, în colțarea producătorilor agricoli, al acordării de către stat, pe lângă prețurile de bază, a primelor de producție, avansurilor și creditelor, al aprovizionării satului cu mărfuri industriale, cu unelte, precum și asigurării unei game largi de servicii la prețuri stabile. Vorbitorii au relevat că toate acestea, având ca fundament munca, pricepera și

simțul gospodăresc al oamenilor, au dus la sporirea producției agricole și a veniturilor, la creșterea nivelului de viață al locuitorilor satelor, care, asemenea întregului popor, se bucură de beneficiile civilizației noi, socialiste, ce se edifică pe pământul patriei.

Participanții la consfătuire au scos în evidență datorită patriotică ce revine populației de la sate de a spori neconținut producția vegetală și animală, de a valorifica la fondul de stat cantități tot mai mari de produse agricole pe calea contractărilor.

A fost exprimată convingerea că îndeplinirea Programului unic va duce în valoare a marilor posibilități de care dispune agricultura noastră, va contribui la realizarea obiectivelor nobile revoluției agrare, la perfecționarea relațiilor de producție în agricultură, la intensificarea schimbului echitabil de produse între sat și oraș, la întărirea, pe această bază, a alianței muncitorești-țărănești, temelia orânduirii noastre, a înaltării neabătute a României pe calea socialismului, a ridicării generale a nivelului de viață și de civilizație al întregului popor.

Manifestându-și totala adevărată importanță a măsurilor cuprinse în Programul unic, participanții la dezbateri au subliniat că acestea constituie un puternic factor mobilizator pentru valorificarea tuturor resurselor existente în gospodăriile personale ale membrilor cooperativei agricole de producție și în gospodăriile producătorilor particulari. Ei au asigurat pe secretarul general al partidului, în numele celor pe care-i reprezintă, al întregii țărâni, al tuturor lucrătorilor din agricultură că vor munci cu sîrguință pentru realizarea exem-

plară a acestor însemnate sarcini, angajându-se să îndeplinească ceea ce a 40-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și cel de-al XIII-lea Congres al partidului cu noi și tot mai mari succese în sporirea recoltelor, în transpunerea în viață a prevederilor programului de autoaprovizionare, în îndeplinirea îndatoririlor ce le revin pentru constituirea fondului centralizat al statului de produse agricole.

Într-o vibrantă unitate de gândire și simțire, vorbitorii au reafirmat sentimentele de dragoste, de profundă stimă și recunoștință pe care țărâna, toți locuitorii satelor ie nutresc, împreună cu întregul popor, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresându-i, totodată, din inimă, cu prilejul apropiației aniversării a zilei de naștere, cele mai calde urări de sănătate și putere de muncă, de ani mulți și rodnici în fruntea partidului și statului, spre a călăuzi, cu înțelepciune și cuteranță revoluționară, destinele patriei, ale națiunii noastre pe calea socialismului și comunismului.

În încheierea lucrărilor consfătuiri a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului a fost urmărită cu larg interes, cu deosebită satisfacție și unanimă aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu vii și puternice aplauze.

Dînd glas simțămîntelor pe care le împărtășeau în aceste momente deosebite, participanții au aclamat îndelung și au rostit cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu la mulți ani!".

## ACTUALITATEA ÎN LUME

### Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Republicii Franceze

PARIS 17 — Trimisul Agerpres, C. Oprică, transmite: Președintele Republicii Franceze, François Mitterrand, a primit la Palatul Elyse, pe tovarășul Manea Mănescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat.

Din partea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost trimis președintelui Republicii Franceze un mesaj, împreună cu un salut cordial și urări de sănătate și fericire personală, de prosperitate și bunăstare a poporului francez prieten.

Mulțumind și apreciind în mod deosebit mesajul, președintele François Mitterrand a transmis președintelui Nicolae Ceaușescu un călduros salut, împreună cu urări de noi succese, de fericire personală, de progres poporului român prieten.

De afaceri, participă de mai multe decenii în industria românească, care exportă mobilă în peste 40 de țări. Numeroase fabrici din țara noastră, prezintă, prin intermediul întreprinderii de comerț exterior „Tehnoforestexport”, un bogat și diversificat sortiment de mobilier.

### Prezențe românești

BONN 17 (Agerpres). — La Köln, s-a deschis marți, tradiționalul Tîrg internațional de mobilă, la care sînt prezente 1440 firme și întreprinderi din 35 de țări de pe toate meridianele globului.

La acest tîrg, de mare interes pentru producătorii de mobilă și oamenii

de afaceri, participă de mai multe decenii în industria românească, care exportă mobilă în peste 40 de țări.

Numeroase fabrici din țara noastră, prezintă, prin intermediul întreprinderii de comerț exterior „Tehnoforestexport”, un bogat și diversificat sortiment de mobilier.

### Declarația premierului Consiliului de Stat al R. P. Chineze

WASHINGTON 17 (Agerpres). — În declarații făcute la San Francisco în cadrul unei conferințe de presă, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, Zhao Ziyang, referindu-se la unele probleme actuale ale situației politice internaționale a subliniat, între altele, că R.P. Chineze este gata să se alăture negocierilor de dezarmare, dacă S.U.A. și U.R.S.S. își manifestă clar intenția de a-și reduce radical arsenalele, atât nucleare, cât și convenționale. Ca țară în curs de dezvoltare preocupată de programul ei de modernizare, China nu are nici intenția, nici capacitatea de a participa la o cursă a înarmărilor în lume, a menționat premierul.

În ce privește problema Taiwanului, premierul Zhao Ziyang a declarat că P.C. Chineză dorește sincer să aibă o nouă rundă de convorbiri cu Kuomintangul. Cel mai important lucru — a subliniat el — este ca ambele părți să intre în contact și să aibă convorbiri, pentru a negocia și a ajunge la un acord. Exprimînd convingerea că majoritatea locuitorilor de pe ambele țărmuri ale Strimtorii Taiwan speră în reunificarea țării, premierul a declarat că R.P. Chineze se pronunță sincer pentru realizarea uniificării prin mijloace pașnice. În context el a arătat că, aceasta fiind o problemă internă a Chinei, ea va fi soluționată de chinezii înșiși, nefiind nevoie de medierea S.U.A.

## MEMENTO

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Femeia dispărută; Unirea: În fața ușii închise; Paringul: Yeti, omul zăpezilor. PETRILA: Casa visurilor. LONEA: Izvorul ANINOASA: Ordin, nu deschideți focul! VULCAN — Lucașăru: Călărețul fără cap. LUPENI — Cultural: Adio, dar rămîn cu tine. URICANI: Ciinele.

### TV

15,00 Telex. 15,05 Universul femeilor. 15,25 Moment folcloric. 15,30 Emisiune în limba maghiară (parțial color). 16,30 Închiderea programului. 20,00 Telegiurnal. — Actualitatea în economie. 20,20 Stop-cadru pe pamond. 20,35 Amintiri muzicale. 20,45 Fotograme din realitate. 21,20 Videoteca internațională (color). 21,45 Telegiurnal (parțial color).

### RADIO

5,00 Buletin de știri. 5,05 Ritmuri matinale.

5,40 Agricultură de la A la Z. 6,00 Programul dimineții. 6,30 La ordinele zilei în agricultură. 7,00 Radiojurnal. 7,30 Responsabilitatea muncitorească în acțiune. 8,00 Revista presei. 8,10 Curielul melodiilor. 9,00 Buletin de știri. 9,05 Răspundem ascultătorilor. 10,00 Buletin de știri. 10,05 Interpreți de muzică populară. 10,30 Din țările socialiste. 10,45 Noi înregistrări ale corului „Ansambului „Rapsodia Română”. 11,00 Buletin de știri. 11,05 Radiocaruselul copiilor. 12,00 Buletin de știri. 12,05 Știința secolului XX. 12,25 Din comoara folclorului. 13,00 De la 1 la 3. 15,00 Clubul invitațiilor. 16,00 Buletin de știri. 16,05 Moment folcloric. 16,20 Partidul Ceaușescu, România. 16,35 Coordonate economice. 16,55 Statul medicului. 17,00 Buletin de știri. 17,05 Litera și spiritul legii. 17,30 Creații corale. 17,40 Odă limbii române. 18,00 Orele serii. 22,00 O zi într-o oră. 23,00 Selecții din opera „Nunta lui Figaro” de Mozart. 23,30-5,00 Non stop muzical.

## memento

## Sport • Sport • Sport

### TELEX • TELEX

NEW YORK 17 (Agerpres). — A fost definitivată componența echipei de tenis a S.U.A. care va întâlni la București, în cadrul „Cupel Davis”, formația României. În afara de John McEnroe, Jimmy Connors și Peter Fleming, selecționați anterior, a

mai fost inclus în echipă și tânărul jucător Jimmy Arias, în vîrstă de 19 ani. După cum s-a mai anunțat, meciul România — S.U.A. se va desfășura în zilele de 24, 25 și 26 februarie la Palatul sporturilor din Capitală.

### Mica publicitate

VIND apartament, 3 camere, Deva. Informații, telefon 21264, între orele 17—20. (100)

VIND 500 kg miere de albine, preț convenabil, Bode Florian, M. Viteazul 32, Deva. (95)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Răduca Maria, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar. nulă. (86)

PIERDUT carnet student pe numele Ciucaș Mariana, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (87)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele German Ilieana, eliberată de I.C.S. Mixtă Lupeni. O declar. nulă. (89)

PIERDUT carnet student pe numele Dan Maria, Furdul Ovidiu, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (102)

PIERDUT carnet student pe numele Guia Anca, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (103)

PIERDUT foaie parcurs 483152 pe numele Copaci Ioan, eliberată la 12 ianuarie 1984. O declar. nulă. (98)

PIERDUT carnet student pe numele Dancs Iosif, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (99)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Bocan Victor, eliberată de Preparația Petrila. O declar. nulă. (96)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Bader Petru, eliberată de I.M. Lupeni. O declar. nulă. (91)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Cristea Nicolae, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar. nulă. (92)

PIERDUT carnet student pe numele Stell Ferencz, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (93)

PIERDUT carnet de student pe numele Popescu Ion, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (94)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Parădiza Rozalia, eliberată de I.C.S. Mixtă Lupeni. O declar. nulă. (90)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Nițu Eugen, eliberată de I.U.M. Lupeni. O declar. nulă. (mp)

### ANUNȚ DE FAMILIE

Soția, familiile Țvein și Humeniuc, anunță cu aceeași nețărîmă durere împlinirea unui an de la decesul iubitului nostru NEAG WILHELM. Pentru bunăstarea și noblețea sufletească îi vom păstra un pios omagiu și scumpă amintire. (101)